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Читалище"Изгрев-1956г."с. Рибново разполага с библиотека две изложбени зали, в които са 

изложени типично местни носии и тъкани местни и битови изработки типични за селото 

ни.Направи се ремонт на читалището ни,разшири се салона ни на читалището,където имахме 

голяма нужда,защото там се правят сватбите на селото ни.Всичко това нещо е благодарение на 

общината по Проект,Македония и община Гърмен.Имаме си носии за самодейците ни мъжки и 

женскидамбури кавали тъпан и всичко необходимо за едно читалище. 

Имаме и библиотека но за голямо съжаление нямаме средства за да закупим нова литература,но 

от посетители на библиотеката не се оплакваме.Разполагаме с 3000 хиляди тома литература,която 

е недостатъчна за населението на селото ни.но въпреки всичко имаме около 300 нови читателиот 

които по голямата част оттях са ученици.Има голям интерес и към компютрите,които имаме в 

библиотеката по проект"Глобални библиотеки"-България,те са общо 5 на брои 

конфигурации,мултимедия и мултифункционално устройство/принтер,ксерокс,скенер/Тези услуги 

значително проявиха интереса на читателите към библиотеката.Като модерно съвременно 

място,където човек може да се възползва от модерните технологии,като по този начин откликваме 

на потребностите на нашите читатели и посетители. 

Голям интерес се проявява и от туристи,които не спират да идват и да се интересуват за 

всичко,което е показано и направено от трудолюбивите ръце на жените от селото ни.и всеки един 

иска да си закупи по нещо,което е благодат за населението ни има къде да си продаде това,което 

е произвел с голям труд. 

Друго значително събитие,което взема участие и читалището това е благотворителната кампания 

„Да подадем ръка" в помощ на деца сираци от селото ни,която кампания се провежда в двора на 

училището и има голям интерес от жителите на Рибново. 

В момента читалището ни има женска певческа група но от следващата година ще имаме и мъжка 

група и танцов детски състав,които се ръководят от Юсеин Бошнаков. 

Искрено се надяваме с новия бюджет и с помощта но общината ни всички тези желания да ни се 

осъществят за да имаме възможност да представяме фолклора ни от нашия край и извън 

пределите на общината,защото той е много пъстър богат и автентичен,което ще доведе до 

популяризирането и на самата об/шна. 
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СПИСЪК НА ЧЛЕНОВЕТЕ НА НАСТОЯТЕЛСТВОТО И ПОВЕРИТЕЛНА КОМИСИЯ НА ЧИТАЛИЩЕ"ИЗГРЕВ-

1956г.с.РИБНОВО. 
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